

ПРЕДСТАВНИЦТВО В СУДАХ

Огляд практики
Верховного Суду

Схеми, кейси та практичні поради

ArtEk
видавничий дім

2019

О-75 Зуєвич Л., Вітюк Р. Представництво в судах. Огляд практики Верховного Суду. Схеми, кейси та практичні поради. Київ. – «Видавничий дім «АртЕК», 2019. – 200 с.

У виданні комплексно розглянуто поняття і підстави представництва в суді. Узагальнено судову практику Верховного Суду та Європейського суду з прав людини щодо представництва адвокатом, захисником, юрисконсультom, прокурором, членом виконавчого органу, за довіреністю, представництва особами, які не мають статусу адвоката, представництва кількох учасників справи одночасно тощо. Розкрито сутність повноважень представника та особливості їх виникнення і припинення. Також проаналізовано заходи реакції суду та учасників судового процесу на порушення і зловживання процесуальними правами представників у суді.

Видання стане у нагоді практикуючим правникам (суддям, адвокатам, прокурорам, юрисконсультам) та іншим фахівцям, залученим до судового процесу, а також науковцям і викладачам юридичних факультетів вищих навчальних закладів.

ЗМІСТ

Перелік скорочень	4
Вступ.	5
Випадки надання доказів на підтвердження повноважень представника	13
Самопредставництво	19
Представництво членом виконавчого органу.	25
Представництво адвокатом	28
Представництво на підставі довіреності.	29
Підтвердження повноважень адвоката через ЄРАУ	37
Представництво на підставі ордера.	42
Представництво на підставі договору про надання правничої допомоги	49
Представництво адвокатом, який працює у штаті клієнта	61
Підтвердження повноважень захисника (кримінальне судочинство)	68
Винятки щодо здійснення представництва особами, які не мають статусу адвоката	71
Здійснення представництва у малозначних спорах.	78
Представництво юрисконсультom.	87
Загальні вимоги до форми та строку довіреності	100
Оформлення довіреності від імені фізичної особи	106
Оформлення довіреності від імені юридичної особи	115
Засвідчення копії довіреності	116
Електронна форма довіреності	130
Представництво кількох учасників справи одночасно (однією і тією ж особою)	131
Припинення представництва	133
Представництво прокурором.	135
Витрати на оплату послуг адвоката	154
Стягнення витрат за надані послуги із правової допомоги з клієнта	167
Заходи реакції суду на порушення та зловживання. Окрема ухвала	170
Заходи процесуального примусу.	176
Прояв неповаги до суду або КСУ	184
Заходи реакції ЄСПЛ на зловживання адвоката	189
Заходи реакції учасників справи на порушення та зловживання з боку адвоката.	190
Заходи реакції учасників справи на порушення та зловживання з боку адвоката.	191
Заходи реакції учасників справи на порушення та зловживання з боку прокурора	192
Заходи реакції учасників судового процесу на порушення та зловживання з боку суду.	193